

Νέα μέτρα για την αντιμετώπιση της τρομοκρατίας

Τα νέα μέτρα για την αντιμετώπιση της τρομοκρατίας ανακοίνωσε χθες η κυβέρνηση. Μεταξύ των μέτρων η κυβέρνηση αποφάσισε να ορίσει έναν συντονιστή σε εθνικό επίπεδο καθώς και να δημιουργήσει ένα σύστημα προειδοποίησης τρομοκρατικών απειλών. Τα μέτρα τα ανακοίνωσε ο ίδιος ο πρωθυπουργός μετά τις εισηγήσεις της ομάδας που είναι υπεύθυνοι για την αντιτρομοκρατική προστασία στην Αυστραλία τον περασμένο Αύγουστο. Ο κύριος Άμποι αναφέρθηκε επίσης στον αυξημένο αριθμό Αυστραλών που επιστρέφουν από τις περιοχές όπου γίνονται πολεμικές σύρραξεις όπως η Συρία και το Ιράκ και επισήμανε τον κίνδυνο που ελλοχεύει όταν άνθρωποι που έχουν εκπαιδευτεί στον ανορθόδοξο πόλεμο επιστρέφουν στη χώρα. Περισσότεροι από 30 μαχητές έχουν γυρίσει στην Αυστραλία ενώ σύμφωνα με τις αρχές 140 άνθρωποι συμμετέχουν ενεργά και υποστηρίζουν εξτρεμιστικές ομάδες στην Αυστραλία. Ο Πρωθυπουργός επιβεβαίωσε και τις πληροφορίες σύμφωνα με τις οποίες η κεντρική υπηρεσία πληροφοριών έρευνα χιλιάδες περιπτώσεις αυστραλών πολιτών που μπορεί να σχετίζονται με την τρομοκρατία. Από όλες αυτές τις περιπτώσεις τουλάχιστον 400 είναι υψηλού κινδύνου και εξετάζονται κατά προτεραιότητα. "Χιλιάδες νέοι άνθρωποι είναι ευάλωτοι και μπορεί να παρασυρθούν και να χρησιμοποιηθούν



από εξτρεμιστικές ομάδες ανέφερε ο κύριος Άμποι και πρόσθεσε ότι θα αναθεωρηθεί και θα απλοποιηθεί το σύστημα προειδοποίησης τρομοκρατικών ενεργειών που η διαβάθμιση του θα περιέχει τα επίπεδα χαμηλό, μεσαίο, υψηλό και εξαιρετικά υψηλό κίνδυνο. Σύμφωνα με τον κύριο Άμποι θα επανεξεταστεί και ο τρόπος που χορηγούνται βίζες, οι μεταναστευτικοί νόμοι καθώς επίσης και ο τρόπος που αντιμετωπίζεται η παράνομη χρήση πυροβόλων όπλων. "Πρέπει να δημιουργήσουμε ένα σύστημα που από τη μία θα προστατεύει τους αυστραλούς πολίτες και από την άλλη θα σέβεται τα ατομικά και κοινωνικά δικαιώματά τους", κατέληξε ο κ. Άμποι. Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης Μπιλ Σόρτιν δήλωσε ότι το εργατικό κόμμα θα συνεργαστεί με την κυβέρνηση προς την ίδια κατεύθυνση και θα υποστηρίξει τους αντιτρομοκρατικούς νόμους, καθώς όταν πρόκειται για την ασφάλεια των Αυστραλών πολιτών, Εργατικοί κι Λίμπεραλ έχουν τις ίδιες ανησυχίες και προτεραιότητες.



Ο Βουλευτής του Μπάρτον Νικόλαος Βαρβαρής, ο δημοτικός σύμβουλος Κόγκαρα κ. Γιώργος Κατσαμπάρης, ο εκδότης του "Κόσμου" κ. Σπύρος Χαλαλάμπους, ο αρχισυντάκτης Γιώργος Χατζηβασιλίας και ο υπεύθυνος έκδοσης Γιάννης Δραμιτινός

ΤΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΟΥ «ΚΟΣΜΟΥ» ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΜΑΣ Γεύμα εργασίας με τον βουλευτή κ. Νικόλα Βαρβαρή

Ο εκδότης του «Κόσμου» κ. Σπύρος Χαλαλάμπους, ο αρχισυντάκτης Γιώργος Χατζηβασιλίας και ο υπεύθυνος έκδοσης Γιάννης Δραμιτινός, ανταποκρίθηκαν στην ευγενή πρόσκληση του ομογενή Λίμπεραλ βουλευτή, κ. Νικόλα Βαρβαρή, για γεύμα εργασίας την περασμένη Πέμπτη στο πολιτικό γραφείο του. Στο γεύμα και στην ενδιαφέρουσα συζήτηση συμμετείχαν οι σύμβουλοι του κ. Βαρβαρή, ο δημοτικός σύμβουλος Κόγκαρα κ. Γιώργος Κατσαμπάρης και ο συνάδελφος Κώστας Ποτήρης. Αψογος οικοδεσπότης, ο κ. Βαρβαρής, πρόσφερε ελληνική φιλοξενία μέσα σ' ένα φιλικότατο κλίμα και απάντησε σε όλες τις ερωτήσεις του επιτελείου του «Κόσμου», ενώ υπερασπίστηκε τις κυβερνητικές πολιτικές. Στη δίωρη και πλέον διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν τα προβλήματα της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, η εθνική ασφάλεια, η οικονομία, η ομογένεια, οι ανάγκες των ηλικιωμέ-

νων και των νεοφερμένων από την Ελλάδα και κυβερνητικές υποδομές για την εκλογική περιφέρεια Barton, αλλά και τα προγράμματα του Δήμου Κόγκαρα και της Εννορίας Κοινότητας Αναστάσεως του Χριστού, της οποίας πρόεδρος είναι ο κ. Βαρβαρής. Να προσθέσουμε ότι εντυπωσιακός είναι ο αριθμός των εθελοντών στο γραφείο του κ. Βαρβαρή που τον βοηθούν ν' ανταποκριθεί στα πολλά καθήκοντά του, ενώ οι ψηφοφόροι της περιοχής μπορούν ν' αποταθούν στο γραφείο για προβλήματα με δημόσιες υπηρεσίες, χωρίς αυτό να σημαίνει, βέβαια, ότι ο βουλευτής τους έχει τις λύσεις για όλα. Τελειώνοντας να ευχαριστήσουμε τον κ. Βαρβαρή για την ευγενή πρόσκληση και να του ευχηθούμε καλή επιτυχία στην πολιτική σταδιοδρομία που άρχισε με τους καλύτερους οίονους πριν 18 μήνες περίπου, ανατρέποντας όλες τις αρνητικές προβλέψεις για το εκλογικό αποτέλεσμα στην έδρα Barton.

Τιμήστε την μνήμη των αγαπημένων με δωρεές υπέρ των ερευνών για τον καρκίνο.

Η υποστήριξή σας είναι ένα δώρο ελπίδας για τις μελλοντικές γενιές.

Σας ευχαριστούμε



Παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Kamellie από το Australia Cancer Research Foundation για περισσότερες πληροφορίες. Μπορούμε ακόμη να παρέχουμε φάκελους για τις δωρεές και κορδέλες πένθους για τις εξόδιες ακολουθίες.

AUSTRALIAN
CANCER
RESEARCH
FOUNDATION



Phone 1300 884 988
Email info@acrff.com.au
Web acrf.com.au

Η Πολιτειακή Κυβέρνηση δεν έχει λεφτά για το ελληνικό φεστιβάλ αλλά έχει για μνημείο στον Κεμάλ Ατατούρκ...

Την ώρα που πέζετε να απολύσει τον Χακάν Χαρμάν από το Συμβούλιο Πολυπολιτισμού NNO, ο Υπουργός Βίκτορ Ντομινέλλο εγκαινίασε μνημείο για τον Μουσταφά Κεμάλ στον κήπο Hyde Park, απέναντι από την Ελληνική Λέσχη του Σύδνεϋ. Η ιστορία αυτή πηγαινει σε βάθος χρόνου καθώς από το 2010 είχαν δημιουργηθεί τριβές μεταξύ της Αυστραλιανής Κυβέρνησης και της Τουρκικής με αφορμή την δημιουργία μνημείου για την γενοκτονία των



Ασσυρίων. Ο τότε Πρόεδρος της Τουρκίας στην Αυστραλία κ. Oguz Ozge είχε δηλώσει ότι το συγκεκριμένο μνημείο, το οποίο ανεγέρθη στη μνήμη του θανάτου 750.000 Ασσυρίων, ανησυχεί την τουρκική

κυβέρνηση. Ακολούθησε η αναγνώριση της γενοκτονίας Ασσυρίων, Ελλήνων και Αρμενίων από την Πολιτειακή Βουλή της NNO... Τώρα καθώς φαίνεται η Πολιτειακή Κυβέρνηση αποφάσισε να καλοπιάσει τους την τουρκική κοινότητα. Ο Βίκτορ Ντομινέλλο βιάστηκε να φωτογραφηθεί δίπλα στο μνημείο δείχνοντας, τουλάχιστον, έλλειψη ευαισθησίας απέναντι στις κορόμπες των Ποντίων, των Ασσυρίων και των Αρμενίων που ζουν στο Σίδνεϊ.

**DON'T WAIT UNTIL
IT'S TOO LATE**

**BOWEL CANCER OFTEN DEVELOPS
WITHOUT ANY WARNING SIGNS. SCREENING
EVERY 1-2 YEARS COULD SAVE YOUR LIFE.**

PREVENT
BOWELCANCER
.ORG

Bowel Cancer Australia

BOWELSCREEN
AUSTRALIA

